

女童被锁车内 廿分钟后获救

记者 吴艺璇

晨报讯 8月2日,市民孙女士向金山公安分局蒙山路派出所求助,称其不慎将车钥匙落在车内,两岁的女儿被困在后座。天气炎热,救助被困的女孩刻不容缓。最终,在民警和消防官兵救助下,被困20分钟的女童被救出。

事情发生在8月2日上午10时15分,监控画面显示,孙女士两岁大的女儿被锁在一辆白色轿车后座,妈妈孙女士焦急地在旁观察车内情况。当时,孙女士正准备到山龙新村拜访朋友,下车后车门就关上了,转身想将车上女儿抱出时,却发现车门已无法打开。孙女士马上向警方报案,民警和消防官兵迅速赶到现场。

孙女士猜测可能是车子的遥控器失灵了,好在钥匙插在车上,车内空调也开着,天气炎热不会对女儿的身体造成伤害,孙女士也能从车窗外观察到女儿的动向。考虑到女童暂无危险,击碎车玻璃反而有可能会吓到或弄伤幼童,民警和消防官兵经孙女士同意,叫来了开锁匠。10时36分许,车门终于被打开

了。所幸,小女孩未长时间困在车内,孙女士也一直在车旁安慰,孩子并未受到过多惊吓。

待孙女士抱出女儿后,民警对其进行了安全教育,让其尽快到修理店排除车子故障,避免此类问题再次发生。

●提醒

锁车前应确认所有小孩已下车

8月3日,事发时,湖南浏阳一名开越野车的家长停车熄火后未拔钥匙,在他下车后,车上两岁多的孩子误操作将车门上锁。由于未带备用钥匙,这名家长一直在车外试图指挥孩子将车门打开。最后在众人的帮助下,被困40分钟的孩子才被救出。所幸,孩子并无大碍。

因此,大人下车或锁车前一定要反复确认所有的小孩都已下车。带着孩子的父母开车时切忌分心,不要因为接打电话、更换了路线等反而遗忘了后座上孩子的存在。

作为路人,一旦发现有小孩单独被留在车内,且大人并无回来的迹象,都应立即报警寻求帮助。

立秋,收摄身心能量聚



岳强

“一雨助凉天气醒,夜来残叶报秋声。”时光飞逝,转瞬立秋,《周易参同契》中道“赏罚应春秋”,春种秋收,自然人事一岁流转的因果,就在这秋令六气中聚合呈现了。

立秋是秋令之始,既是收获时节,也是收敛时节。《管子·形势解》中写道:“春者,阳气始上,故万物生。夏者,阳气毕上,故万物长。秋者,阴气始下,故万物收。冬者,阴气毕下,故万物藏。故春夏生长,秋冬收藏,四时之节也。”

立秋初候“凉风至”的凉风是针对小暑节气的温风至而言。打个比方说,就像用笼屉蒸煮食物,经过大暑节气蒸煮后,近熟之时熄火降温,这个阶段就像是立秋。此时的凉风,仅为温变之初,略带清凉之气的清风而已。

立秋二候“白露降”是以物象来表述阴阳二气的微细变化。整个节气系统中,二至二分的“冬至、夏至、春分、秋分”就是阴阳二气从至极到至中的节点,立秋二候的“白露降”



绘画/周勇 制图/蔡嵩麟

是指阴气肃降,晨昏温差增大后,凝结的水气似白雾之微露一般。在传统的气象观察表述中认为,阴气盛则凝为霜雪,阳气盛则散为雨露。立秋的微露曰白,是依自然五行气机转换的秋金之色来形容,五行之中金色白,肃降,所以“白露降”正应立秋物候之象。

立秋三候“寒蝉鸣”与夏至二候「蝉始鸣」相呼应。寒蝉与夏蝉不同,身形略小,感应阴气肃降凉风渐至而开始鸣叫,其鸣声悲戚,常被文人们作为悲秋之物象而采用。宋代词人柳永的《雨霖铃·寒蝉凄切》写道:“寒蝉凄切,对长亭晚,骤雨初歇。都门帐饮无绪,留恋处,兰舟催发。执手相看泪眼,竟无语凝噎。念去去,千里烟波,暮霭沉沉楚天阔。”起首就用了“寒蝉凄切”非常有季节代入

感,细腻而具象地描绘出,与情人离别当下的时空场景,成为文学史上抒写离别之情的千古名篇。

立秋的表意汉字我选择了“聚”,取自《遵生八笺》中“秋三月调摄总类”中所引《太元经》曰:“秋者,万物皆成象而聚也。”在《淮南子》中则以秋为矩,“矩者,所以方万物也。”节气是自然的规矩,时风中的物象如果与节气不符,就有可能出现灾变。对应到人事上同样如此,人类社会如果失去了规律法的约束,那轻则秩序混乱,重则人祸纷纭。

成象而聚的秋令时节,我们是不是该收摄一下身心,检点一下言行?“己所不欲,勿施于人”的自律,就是避免收获到人生苦果的最有效手段,这不是鸡汤,是良药。

面向上海单身 微信开启“对象匹配”活动

6300名单身参与 48小时在线配对

周围人都出双入对,唯独你形影相吊,为什么单身的总是你?近日,红本本关爱下一代成长协会宣布,上海单身们上下班坐地铁、乘公交,在家坐着、躺着,都能参加微信“对象匹配”活动啦!全面为上海忙于工作、交友圈子窄的优质单身“开小灶”,线上搭桥牵线,解决单身“老大难”问题。



从这一秒开始的48小时,交友大作战开始了!拿起手机,扫码即可进入微信单身交友群,填写真实征婚信息,查看本地或老乡异性的择偶要求,自主在线交友,满意就“表白”,先看条件,再交友!

请保证参加活动的你是单身,吃锅铲盆者勿扰!即刻扫码进入微信群,分享沿途身边趣事,征婚回帖速

度快,摆脱工作带来的压力,轻松在线“匹配”对象。谁手快,谁脱单!

扫码进微信群 自主匹配对象



单身,哪个年龄段的异性最适合你?

本本君送福利啦!单身的你,是喜欢小鲜肉还是帅大叔?萌妹子还是御姐?如实填写以下问卷,根据测试结果,你可以选择进入与你

匹配的年龄段的相亲群组,本本君就会给你派送年龄合适的对象哦!

扫描二维码 答题找对象



公益活动:老爸老妈为子女免费相亲会,本周日12日下午二点在黄浦区九江路619号中福大酒店21层举办。
报名热线:15000404404